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BOX 1 ITEM 1 OF 1X
BOX 1ITEM 1 OF 1 X

1 PLAYHOUSE/CASITA DE JUEGO/MAISON DE JEU = 1 BOX/CAJA/BOÎTES

ACTUAL SETUP DIMENSIONS / DIMENSIONES  PARA EL MONTAJE / DIMENSIONS D'ASSEMBLAGE:  

79 in [2.0m] x 52 in [1.3m] x 67 in [1.7m]
RECOMMENDED SAFE PLAY AREA / ÁREA SEGURA DE JUEGOS / AIRE DE JEUX SÉCURITAIRE:

18 ft 7 in [5.7m] x 16 ft 4 in [5.0m]

REQUIRED TOOLS • OUTILS REQUIS

Level  •  Square  •  Phillips Screw Driver  •  Tape Measure  •  Claw Hammer
Rubber Mallet  • Ladder  •  Cordless or Electric Drill  •  5/16” Socket wrench

Drill attachments: Phillips Head, 3/16” Concrete drill bit

Niveau  •  Carré  •  Pilote VIS Phillips  •  Mètre à ruban  •  Arrache-clou  •  Maillet en caoutchouc
Échelle  •  Perceuse sans fil ou Perceuse électrique  •  5/16” Douille de clé

Accessoires de forage: Phillips tête, 3/16” Foret à béton

 

BOX CONTENTS:

Assembly Instructions, Plastic Accessories, 

Metal Accessories & Premium Lumber

:

:

CONTENIDO DE LA CAJA  Instrucciones de montaje,

 Accesorios de Plástico, Accesorios Metal y Madera premium

CONTENU DE LA BOÎTE  Instructions de montage,

 Accessoires en plastique, Accessoires en métal 

de bois et de qualité supérieure

Let our team of professionals
handle the installation for you!

888-888-5424

PROFESSIONAL
INSTALLATION SERVICES

AVAILABLE!*

*Installation services are only available to U.S. customers.

*Servicios de instalación están disponibles sólo para los clientes de EE.UU.

*Les services d'installation ne sont disponibles que pour les clients américains.
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THIS PLAYHOUSE IS INTENDED FOR USE BY CHILDREN AGES 2 TO 10

ESTA CASITA DE JUEGO ESTÁ DISEÑADA PARA NIÑOS DE 2 A 10 AÑOS DE EDAD
CET MAISON DE JEU POUR UNE UTILISATION PAR DES ENFANTS DE 2 À 10 ANS
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WARNING/ADVERTENCIA/ATTENTION: 

Adult Assembly Required. Toys intended for children under 36 months

Requiere ensamblaje adulto. Juguetes destinados a niños menores de 36 meses

Assemblée adulte requise. Jouets destinés aux enfants de moins de 36 mois 

WARNING/ADVERTENCIA/ATTENTION: 

Only for Domestic Use. This product is intended for outdoor use.
Solo para uso doméstico. Este producto está diseñado para uso en exteriores.

Seulement pour usage domestique. Ce produit est destiné à une utilisation en extérieur.
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AVAILABLE IN THE U.S ONLY • DISPONIBLE SOLO EN LOS ESTADOS UNIDOS • DISPONIBLE AUX ÉTATS-UNIS SEULEMENT

 

WARNING/ADVERTENCIA/ATTENTION: 

The assembly manual must be retained since it contains important information

El manual de montaje debe conservarse ya que contiene información importante.

Le manuel de montage doit être conservé car il contient des informations importantes

®

Basepoint Business Centre: Rivermead Drive, Westlea, Swindon SN5 7EX • Phone: 0800-118-2476

J.P. Coenstraat 7, The Bridge, The Hague, 2595 WP, Netherlands • Phone: 08005678990

Made in China • Hecho en China • Fabriqué en Chine

Material: Chinese Cedar • Material: Cedro Chino • Matériel: Cèdre Chinois

3305 Airport Drive, Pittsburg KS 66762 • Phone: 800-856-4445
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ITEM 1 OF 1
ARTÍCULO 1 DE 1/ARTICLE 1 DE 1

CONSISTS OF 1 BOXES
CONSISTE DE 1 CAJAS/COMPOSE 1 BOÎTES

TOTAL OF 1 PIECES
TOTAL DE 1 PIEZAS/TOTAL DE 1 PIÈCES

ITEM 1 OF 1
ARTÍCULO 1 DE 1/ARTICLE 1 DE 1

CONSISTS OF 1 BOXES
CONSISTE DE 1 CAJAS/COMPOSE 1 BOÎTES

TOTAL OF 1 PIECES
TOTAL DE 1 PIEZAS/TOTAL DE 1 PIÈCES


